



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Сотрудники следственного управления выполнили нормативы комплекса ГТО



Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и члены их семей приняли участие в форуме «Готов к труду и обороне», который в этом году прошел в столичных Лужниках.

Форум ГТО – это множество спортивных игр – от футбола до лапты – и целая серия упражнений для выполнения нормативов. Сотрудники управления были представлены во всех дисциплинах – как в индивидуальном, так и в групповом зачёте. Растяжка, отжимание, упражнения на пресс и подтягивание – для каждого возраста и пола свой набор нормативов.

Все участники выдержали предложенные им испытания и зарядились позитивными эмоциями, а дети сотрудников были награждены заветными золотыми знаками.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1611834>